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Exercice 1

◮1. IKN est un triangle rectangle en N tel que :

NI = 2,9 cm et IK = 3,7 cm.

Calculer la mesure de l’angle N̂IK, arrondie

au dixième.

◮2. GXT est un triangle rectangle en T tel que :

T X = 2,2 cm et T̂ XG = 22̊ .

Calculer la longueur XG, arrondie au cen-

tième.

Exercice 2

◮1. NQC est un triangle rectangle en C tel que :

CN = 8,2 cm et NQ = 10,1 cm.

Calculer la mesure de l’angle ĈNQ, arrondie

au dixième.

◮2. GEA est un triangle rectangle en G tel que :

EA = 1,9 cm et ĜEA = 25̊ .

Calculer la longueur GE, arrondie au

dixième.

Exercice 3

◮1. XMD est un triangle rectangle en M tel que :

XD = 1,4 cm et M̂XD = 24̊ .

Calculer la longueur MX, arrondie au cen-

tième.

◮2. AZK est un triangle rectangle en A tel que :

AK = 8,2 cm et KZ = 9,7 cm.

Calculer la mesure de l’angle ÂKZ, arrondie

au centième.

Exercice 4

◮1. EBK est un triangle rectangle en K tel que :

KB = 2,1 cm et K̂BE = 50̊ .

Calculer la longueur BE, arrondie au mil-

lième.

◮2. LHY est un triangle rectangle en H tel que :

HL = 3,6 cm et LY = 8,3 cm.

Calculer la mesure de l’angle ĤLY , arrondie

au dixième.

Exercice 5

◮1. LCA est un triangle rectangle en L tel que :

AC = 6,6 cm et L̂AC = 43̊ .

Calculer la longueur LA, arrondie au cen-

tième.

◮2. XQY est un triangle rectangle en Y tel que :

Y X = 6,9 cm et XQ = 8,7 cm.

Calculer la mesure de l’angle Ŷ XQ, arrondie

au centième.

Exercice 6

◮1. IUG est un triangle rectangle en G tel que :

UI = 3,1 cm et ĜUI = 53̊ .

Calculer la longueur GU , arrondie au mil-

lième.

◮2. BRQ est un triangle rectangle en B tel que :

BR = 8,3 cm et RQ = 9,3 cm.

Calculer la mesure de l’angle B̂RQ, arrondie

au centième.

Exercice 7
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◮1. GPK est un triangle rectangle en G tel que :

GP = 5,1 cm et ĜPK = 74̊ .

Calculer la longueur PK, arrondie au

dixième.

◮2. EOZ est un triangle rectangle en E tel que :

EO = 5,9 cm et OZ = 6,1 cm.

Calculer la mesure de l’angle ÊOZ, arrondie

au centième.
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